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Gaudete от Stephanie van der Linden 
https://www.ravelry.com/patterns/library/gaudete 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Носки вяжутся от манжеты 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/gaudete
https://vk.com/docs-208864886
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РАЗМЕРЫ 
 
По полноте 
 
XS (S, M, L), 56 (60, 64, 68) петель 
 
XS: 34 - 35 размер на ногу средней полноты или 36-38 на узкую ногу 
 
S: 36-38 размер на ногу средней полноты или 39-41 на узкую ногу,  
 
M: 39-41 размер на ногу средней полноты или 42 размер на узкую ногу или 37-38 размер на 
широкую ногу,  
 
L: 42 размер на ногу средней полноты или 39-41 размер на широкую ногу 
 
По длине стопы  
 
34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42 размеры  
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Drachenwolle Sockenwolle Handgefärbt (75% шерсть 25% полиамид, 100г/420м) 1 моток 
 

СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Круговые спицы 2.25 мм, 1 чулочная спица 2 мм 
1 маркер 
 
ПЛОТНОСТЬ 
 
30 п x 42 р = 10 см в лицевой глади  
40 п x 42 р = 10 см в узоре 
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
2 вместе изнаночной с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе изнаночной за передние стенки. 
 
3 вместе лицевой с наклоном вправо- 3 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 
На видео 0:50-1:05 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
 

  
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо   
 
Подхватить протяжку и надеть на левую спицу как на фото, провязать изнаночной за переднюю 
стенку. 
 
На видео 1:52-2:05 
 
https://vk.com/video-208864886_456239143 
 

 
 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video-208864886_456239143
https://vk.com/video-208864886_456239143
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/gaudete 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Маркер переносить на правую спицу, если не указано иное. 
 
Набор петель Round CO 
 
Набрать 58 (62, 62, 66) петель.  
 
Примечание переводчика: так как Round CO фактически представляет из себя подгиб, как мне 
кажется, целесообразнее набирать петли любым способом, при котором петли наборного ряда 
остаются открытыми. 

Разделить петли на 2 спицы:  
 
спица 1 – 30 петель передняя/ верхняя часть,  
 
спица 2 - 28 (32, 32, 36) задняя часть/ пятка/ подошва. 
 
Поместить маркер начала ряда. Замкнуть работу в круг.  
 
Вязать 3 ряда лицевыми петлями.  
 
Поднять 30 петель наборного ряда на вспомогательную чулочную спицу. 
 
Сделать подгиб: рабочая спица сверху, провязывать по 2 вместе лицевой с наклоном вправо (1 
петля с рабочей спицы 1, 1 петля со вспомогательной спицы). 
 
Также оформить заднюю честь манжеты (петли спицы 2). 
 
Манжета 
 
Вязать 1 ряд лицевыми петлями. 
 
Установочный ряд:  
 
Спица 1 - *3 лицевые, 1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо*, между ** повторить еще 9 
раз. На спице 40 петель.  
 
Спица 2 - *3 лицевые, 1 изнаночная *, между ** повторить еще 6 (7, 7, 8) раз. 
 
Провязать 1 ряд резинкой - 3 лицевые, 1 изнаночная. 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/gaudete
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Вязать 64 ряда следующим образом: 
 
Спица 1 - вязать по схеме 1 (провязать ряды 1-8, затем 7 раз повторить ряды 9-16) 
 
Спица 2 – вязать резинкой 3x1. 
 
Чтобы изменить длину манжеты, скорректируйте количество повторений рядов 9-16. 
 
Пятка 
 
Вязать 32 ряда, как описано ниже. 
 
Спица 1 - вязать по схеме 1 (повторять ряды 9-16) 
 
Спица 2 – 7 (11, 11, 11) петель резинки 3x1, схема 2, вязать резинкой до конца ряда.  
 
Поворот пятки 
 
Вязать по схеме 1 до последней петли спицы 1 (это должен быть ряд 9 схемы), последнюю петлю 
перенести на спицу 2, вязать 27 (29, 29, 31) петлю резинкой 3x1, 5 лицевых, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Поворот пятки вяжется на спице 2.  
 
Ряд 1 (ИС): снять 1 петлю, 6 изнаночных, 2 вместе изнаночной с наклоном вправо, 1 изнаночная, 
повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до последней петли перед разрывом, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последней петли перед разрывом, 2 вместе 
изнаночной с наклоном вправо, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряды 2 и 3 повторить еще 9 (10, 10, 13) раз. 
 
Размеры XS, S, M  
 
Ряд 1 (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до последней петли перед разрывом, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до последней петли перед разрывом, 2 вместе 
изнаночной с наклоном вправо, повернуть работу. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 3, 3, 2 раза. 
 
Перейти к разделу «Все размеры» 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Размер L 
 
Перейти к разделу «Все размеры» 
 
Все размеры 
 
Следующий ряд (ЛС): снять 1 петлю, 28 (30, 32, 36) лицевых. 
 
Перенести первую и последнюю петли со спицы 2 на спицу 1.  
 
На спицах 41+27 (41+29, 41+31, 41+35) петель. 
 
Стопа 
 
Ряды 1-7: 
 
Спица 1- схема 3. 
 
Спица 2 - лицевые петли. 
 
Ряд 8: 
 
Спица 1- схема 3. 
 
Спица 2 – 11 (12, 13, 15) лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, поместить маркер, 5 
лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, 11 (12, 13, 15) лицевых. 
 
Ряд 9: 
 
Спица 1- схема 3. 
 
Спица 2 – лицевые петли. 
 
Ряд 10: 
 
Спица 1- схема 3. 
 
Спица 2 – вязать лицевыми до маркера, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, маркер, 5 
лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Ряды 9 и 10 повторять, пока не достигнете ряда 33 (35, 37, 41) схемы. На спицах 15 + 53 (13+57, 
11+61, 7+69) петель. 
 
Перенести первые и последние 13 (14, 15, 17) петель со спицы 2 на спицу 1.  
 
На спицах 41+27 (41+29, 41+31, 41+35) петель. 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Далее повторять только ряд 9 до конца схемы 3. 
 
На обеих спицах по 27 (29, 31, 35) петель. 
 
Далее вязать петли обеих спиц лицевыми петлями, пока подошва не достигнет следующих 
размеров или до нужной длины: 
 
Размер 34 17,5 см. 
Размер 35 18,5 см. 
Размер 36 19,0 см. 
Размер 37 19,5 см. 
Размер 38 20,0 см. 
Размер 39 20,5 см. 
Размер 40 21,0 см. 
Размер 41 22,0 см. 
Размер 42 22,5 см. 
 
Мысок 
 
Ряд с убавлениями: *1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до 3 
последних петель спицы 1, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая*, между ** повторить 
еще раз для спицы 2.  
 
Ряд с убавлениями повторить еще 1 раз в 4 ряду, 2 раза в каждом 3 ряду, 3 раза в каждом 2 ряду, 
4 (5, 6, 8) раз в каждом ряду. 
 
Следующий ряд: *1 лицевая, 3 вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая*, между ** 
повторить еще раз для спицы 2.  
 
Обрезать нить и протянуть ее в оставшиеся 6 петель. 
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Схемы  
 
Автор отмечает, что оба символа, обозначающие убавление изнаночных петель выполняются 
одинаково (с наклоном вправо), на схеме они имеют разный наклон для большей наглядности 
схемы 
 
Примечание переводчика: в схеме для прибавок использованы символа MR для прибавки 
лицевой петли и ML для прибавки изнаночной петли, обычно буква R обозначает наклон вправо, 
L –  влево, автор наклон не указывает, но по описанию выполнения прибавок получается 
наоборот. 
 

 
 
Схема 1  
 

 
 

https://vk.com/vyz_perevod


 

9 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

 
Схема 2. Размеры XS, L 
 

 
 
Схема 2. Размеры S, M 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Схема 3 
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